

Ακιντζί: Βλέπει πρόοδο αλλά και δυσκολίες στο Κυπριακό

«Συγκρατημένα αισιόδοξη» χαρακτήρισε την κατάσταση στις διαπραγματεύσεις ο Τουρκοκύπριος ηγέτης Μουσταφά Ακιντζί, ο οποίος σημείωσε ότι υπάρχει σημαντική πρόοδος, προσθέτοντας ωστόσο ότι παραμένουν ακόμη ορισμένες δυσκολίες.

Οπως μεταδίδεται από τα κατεχόμενα, ο κ. Ακιντζί μιλούσε με αφορμή τη θρησκευτική γιορτή του Μπαϊραμιού και ευχήθηκε ειρήνη σε όλες τις περιοχές όπου υπάρχουν διενέξεις.

Αναφορικά με το κυπριακό πρόβλημα, είπε ότι υπάρχει σημαντική πρόοδος στις διαπραγματεύσεις αλλά ότι υπάρχουν ακόμη ορισμένες δυσκολίες. Υπογραμμίζοντας τη σημασία του να είναι κανείς λογικός και ρεαλιστής, ανέφερε ότι η ε/κ πλευρά πρέπει να επιδείξει «λογική και ρεαλισμό, να γνωρίζει τα όρια της και να κατανοεί τι είναι εφικτό και τι όχι», κατά την έκφρασή του.

Σύμφωνα με τον ίδιο, η κατάσταση στις διαπραγματεύσεις τώρα μπορεί



να περιγραφεί ως «συγκρατημένα αισιόδοξη». Υπάρχει εκκευρία στο νησί, είπε, αλλά χωρίς μια διαρκή, και αμοιβαία αποδεκτή λύση πάντοτε μπορούν να δημιουργούνται προβλήματα. Ο κ. Ακιντζί ανέφερε ακόμη ότι θα δοθεί επαρκής χρόνος στους πολίτες για να γνωρίσουν τις λεπτομέρειες (μιας λύσης) προτού να ψηφίσουν και εξέφρασε την ελπίδα να φτάσουμε σε εκείνο το σημείο στους επόμενους μήνες.

Στις 20 Οκτωβρίου η παράδοση της α' φάσης της Μονής Αποστόλου Ανδρέα

Ολοκληρώνονται τα έργα στο πύρινα του Μοναστηριού του Αποστόλου Ανδρέα στην κατεχόμενη Καρπασία και θα παραδοθεί στην Τεχνική Επιτροπή για την Πολιτιστική Κληρονομιά στις 20 Οκτωβρίου σε μεγάλη τελετή που θα πραγματοποιηθεί στο περίβολο του μοναστηριού.

Όπως δήλωσε στο ΚΥΠΕ το ελληνοκυπριακό μέλος της Επιτροπής, Τάκης Χατζηδημητρίου, έχουν καθαριστεί οι εικόνες, έχει συντηρηθεί το εικονοστάσι, ο άμβωνας, έχει ολοκληρωθεί και στις 20 Οκτωβρίου θα γίνει η παράδοση του έργου στην Τεχνική Επιτροπή για την Πολιτιστική Κληρονομιά σε μεγάλη εκδήλωση.

Η αναστήλωση της Μονής πραγματοποιείται σε συνεργασία με το UNDP-PFF (Participation for Future) και με χρηματοδότηση της Εκκλησίας της Κύπρου και του ΕΒΚΑΦ. Χαρακτήρισε την παράδοση εξαιρετικό γεγονός που συγκεντρώνει διεθνές ενδιαφέρον και πρόσθεσε ότι «ο κόσμος που θέλει να έρθει είναι ευπρόσδεκτος». Με την παράδοση της α' φάσης, ο κόσμος θα μπορεί να μεταβαίνει στο



Μοναστήρι για προσκύνημα. Η α' φάση της αναστήλωσης του Μοναστηριού άρχισε το φθινόπωρο του 2014. Οι εργασίες κατακυρώθηκαν από τα Ηνωμένα Έθνη σε μια κοινοπραξία, η οποία αποτελείται από την ελληνοκυπριακή εταιρεία «FIXICO CONSTRUCTIONS» και την τουρκοκυπριακή «YAKUP'S COMPANY, TEL-ZA CONSTRUCTION LTD». Το παρεκκλήσιο του 15ου αιώνα θα επιδιορθωθεί στην β' φάση της αναστήλωσης του Μοναστηριού.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



531-535 Burwood Road,
BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύραχο στο τηλέφωνο **0427 316 888**



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138